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Рис. Аналіз асортименту антигістамінних ЛЗ дитячі/дорослі (дитячі-

внутрішнє коло, для дорослих – зовнішнє коло)

Отже, в асортименті аптеки присутні антигістамінні ЛЗ трьох поколінь, 

17 МНН, дитячі ЛЗ переважно українського виробництва – 75%.
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Штучне вигодовування – це вигодовування дитини від народження до

одного року сумішами подібними до грудного молока. Вигодовування

молочними сумішами є нормою, а іноді і необхідністю. Показаннями є

відсутність продукції молока у матері, відсутність донорського грудного

молока. З огляду на наведені дані метою дослідження стало вивчення складу

дитячих молочних сумішей від провідних виробників. За результатами

пошуку літературних даних встановлено, що в Україні, близько 20% матерів

годують дітей до 6 місяців лише грудним молоком, інші 80% використовують
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суміші віком від 0 до 6 місяців (№ 1), також використовують суміші віком від 

6 місяців (№2,3,4). Найбільшим виробником на світовому ринку дитячого 

харчування є «Nestle» (19% в цілому), який у сегменті «сухі продукти» займає 

35%. Базою сумішей є коров'яче, козяче молоко, та для безмолочних сумішей - 

соєва основа. Склад коригується відповідно до вікових потреб дитини: 

додають сироваткові білки/казеїн (60/40), есенціальні кислоти (лінолевої, 

ліноленової, і т.д.), вуглеводи (лактоза), вітаміни, макро- і мікроелементи, БАР 

(лецитин, таурин, холін), пребіотичні волокна (галакто- і 

фруктоолігосахариди), (ДОС/ФОС), які стимулюють зростання корисних 

бактерій та запобігають розвиток патогенних бактерій в кишечнику, знижують 

ризик виникнення алергій та інфекцій, зміцнюють імунітет. 

Отже, застосування якісних сумішей для штучного вигодовування 

дитини є необхідним чинником формування імунітету та організму в цілому. 

Варто обирати суміші близькі до складу грудного молока, з усіма можливими 

його складниками. 
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 У листопаді 2021 року, коли американські спецслужби попереджали про 

зухвалий наступ нашого східного сусіда, в Україні відбулася резонансна подія, 

що наблизила українських провізорів до європейських стандартів. Наказом 

Міністерства економіки України від 25 жовтня 2021 року № 810-21 були 

внесені зміни до національного класифікатора професій ДК 003:2010. Відтак 

було скасовано професію «Провізор» (код КП 2224.2) та встановлено – 


